

Nr.CJC 26179/26.07.2021

**Informare privind deplasarea efectuată în perioada 07 — 10.07.2021, cu  
prilejul ceremoniei de finalizare a Proiectului transfrontalier -  
„Patrimoniul cultural comun – Sursă de Dezvoltare a Antreprenoriatului în  
Bazinul Mării Negre”, TREASURE, cod eMS BSB-371, în Enez, Turcia**

Consiliul Județean Constanța în calitate de Lider de parteneriat, împreună cu Asociația Bulgară pentru Transferul Tehnologiei și Inovației din Bulgaria, Autoritatea Governamentală a Districtului Enez din Turcia și Consiliul Raional Ungheni din Republica Moldova, a implementat proiectul “Patrimoniul cultural comun – Sursă de dezvoltare a antreprenoriatului în Bazinul Mării Negre” cod eMS BSB-371. Proiectul a fost finanțat Programul Operațional Comun Bazinul Mării Negre 2014-2020, Prioritatea 1 – Promovarea mediului de afaceri și a antreprenoriatului în Bazinul Mării Negre, Obiectivul Specific 1.1 – Promovarea în comun a mediului de afaceri și a antreprenoriatului în sectoarele turismului și culturii.

În perioada 07 — 10.07.2021, cu prilejul ceremoniei de finalizare a Proiectului transfrontalier - „Patrimoniul cultural comun – Sursă de Dezvoltare a Antreprenoriatului în Bazinul Mării Negre”, TREASURE, cod eMS BSB-371, am făcut parte, alături de funcționari din cadrul echipei de implementare a proiectului, din delegația ce a reprezentat Consiliul Județean Constanța – Președintele Consiliului Județean Constanța, la Enez, Turcia.

Persoanele au fost desemnate la invitația domnului Guvernator Şükrü Alperen Göktaş din Enez, Consiliul Județean Constanța participând prin reprezentanți de la nivel decizional și tehnic pentru a asigura implicarea, suportul și asumarea tuturor procedurilor și obligațiilor contractuale pentru finalizarea și raportarea cu succes a tuturor activităților derulate, atât din punct de vedere descriptiv cât și din punct de vedere financiar.

În cadrul calendarului de activități, partenerul din Turcia a avut prevăzută organizarea unui eveniment de finalizare a proiectului în perioada 07-10.07.2021, ocazie cu care toți partenerii s-au întâlnit, în urma invitației domnului Guvernator

Şükrü Alperen Gökteş din Enez, pentru a prezenta rezultatele obținute în urma implementării proiectului.

În cadrul deplasării, am participat la Conferințele organizate în vederea prezentării activităților tuturor membrilor – parteneri din Proiect, am vizitat locațiile ce au făcut obiectul Proiectului și ne-au fost prezentate activitățile pe care partenerul din Enez, Turcia le-a implementat.

La rândul nostru, în calitate de Partener – Lider al Proiectului ”*Patrimoniul cultural comun – Sursă de Dezvoltare a Antreprenoriatului în Bazinul Mării Negre*”, am informat ceilalți parteneri cu privire la implementările ce au fost în sarcina Județului Constanța, fazele de lucrări, am prezentat filmări, fotografiile și alte materiale cu privire la acestea.

Am participat la speech-ul domnului Guvernator al provinciei Enez cu privire la succesul Proiectului și ne-au fost aduse la cunoștință dificultățile cu care s-au confruntat în decursul implementării.

De asemenea, am participat la prezentările partenerilor din Bulgaria și din Republica Moldova, prezentări ce au constat în speech-uri, proiecții video și fotografii.

Am primit și am oferit, în numele Președintelui Consiliului Județean Constanța, domnul Mihai Lupu, plachetele de premiere pentru buna coordonare și desfășurare a activităților Proiectului și pentru finalizarea acestora cu succes.

Totodată, am purtat discuții în ceea ce privește asigurarea continuității activităților proiectului în perioada de sustenabilitate precum și posibilitatea depunerii de noi proiecte finanțate cu fonduri europene nerambursabile pentru următoarea perioadă de programare 2021-2027, în special prin Programul Operațional Comun Bazinul Mării Negre.

**Cu stimă,**

**Consilier Județean  
Gianina Topolov**